



ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ

Σίνδος, 11/02/2021

Αρ. Πρωτ.: 2058

**ΠΡΟΣ:**

κ.Καράογλου Θεόδωρο  
κ.Αναστασιάδη Σάββα  
κ.Βαρτζόπουλο Δημήτριο  
κ.Φάμελλο Σωκράτη  
κα.Αυγέρη Θεοδώρα  
κ.Αρβανιτίδη Γεώργιο  
κ.Στολτίδη Λεωνίδα  
κ.Χήτα Κωνσταντίνο  
κα.Αδάμου Κωνσταντίνα

Γραφείο Δημάρχου

Ταχ. Δ/ση: Νικ. Πλαστήρα 13

Τ.Κ.:57400

Πληροφορίες: Γιαννακίδου Νίκη

Τηλέφωνο:2310797411 εσ.101

email:[mayor@dimosdelta.gr](mailto:mayor@dimosdelta.gr)

---

Αξιότιμοι κυρίες και κύριοι βουλευτές,

Με την παρούσα επιστολή επιχειρώ να σας ενημερώσω συνοπτικά και προσωπικά για την εξέλιξη του θέματος που αφορά την «Εγκατάσταση και λειτουργία μονάδας αποτέφρωσης αποβλήτων υγειονομικών υλικών της εταιρείας «ERMONASSA A.E.» στο Ο.Τ.58 στη ΒΙ.ΠΕ.Θ. Σίνδου».

Σας αποστέλλουμε σχετικό υλικό με το θέμα (αποφάσεις ΔΣ, δελτία τύπου, χάρτες περιοχής εγκατάστασης κοκ), γιατί είναι ζωτικής σημασίας για το σύνολο της τοπικής κοινωνίας της Σίνδου που αποτελεί και έδρα του Δήμου Δέλτα. Όπως θα διαπιστώσετε από δημοσιεύματα και το σχετικό υλικό που σας αποστέλλω, έχει ήδη προκαλέσει την ομόφωνη, απόλυτη και καθολική αντίθεση όλων των θεσμικών αυτοδιοικητικών οργάνων του Δήμου μας, κοινωνικών φορέων και όλων των πολιτών (Δημοτικό Συμβούλιο, Τοπικό Συμβούλιο, Επιτροπή Διαβούλευσης, Σύλλογοι και φορείς).

**Όπως διαπιστώνεται και από τους χάρτες, ο χώρος εγκατάστασης γειτνιάζει με τον αστικό οικισμό της Σίνδου, απέχει περίπου 160 μέτρα από τον πρώτο οικισμό και 230 μέτρα από το Δημαρχείο του Δήμου Δέλτα. Το ενδεχόμενο η συγκεκριμένη μονάδα αποτέφρωσης αποβλήτων υγειονομικών υλικών, να εγκατασταθεί και να λειτουργήσει θα είναι καταστροφικό για την υγεία του συνόλου των πολιτών και ιδιαίτερα των πιο ευπαθών.**

Η Μονάδα αυτή θα δέχεται και θα επεξεργάζεται επικίνδυνα αμιγώς μολυσματικά απόβλητα και χημικές ουσίες που περιέχουν συστατικά που επιβαρύνουν στο μέγιστο βαθμό το περιβάλλον, για τα οποία η παραγόμενη τέφρα δεν έχει προσδιορισμένο αποδέκτη. Παρατηρούμε τη θεσμική υποβάθμιση τόσο της αυτοδιοίκησης, με τη μη συνεδρίαση της Μητροπολιτικής Επιτροπής, όπως και τη θεσμική υποτίμηση ως προς το ρόλο του ΦοσΔΑ, όπως απορρέει από το Εθνικό Σχέδιο Διαχείρισης Αποβλήτων, ως θεσμικά υπεύθυνου συλλογικού φορέα.

Αναλυτικά τα επιχειρήματα μας καταγράφονται στα εισηγητικά κείμενα των αρμοδίων υπηρεσιών και στελεχών του δήμου Δέλτα, στις αποφάσεις του Δημοτικού συμβουλίου καθώς και στα δελτία τύπου τα οποία και σας αποστέλλουμε.

Έχουμε εκφράσει σε όλους τους τόνους την πλήρη και απόλυτη αντίθεση μας ήδη από τον περασμένο καλοκαίρι και με απόφαση του ΔΣ στις 4 Αυγούστου 2020, οπότε και έγινε γνωστή η πρόθεση της εν λόγω εταιρείας. Αντίθεση την οποία επικαιροποιήσαμε με απόφαση του Δ.Σ. στις 25 Ιανουαρίου 2021.

Ωστόσο διαπιστώνουμε ότι τίποτα από όλα αυτά δεν επηρέασε κατ'ελάχιστο, την αποτροπή αποφάσεων ως προς την εγκατάσταση της μονάδας δίπλα στις κατοικίες του οικισμού της Σίνδου. Ούτε εισακούστηκαν οι ομόφωνες, συλλογικές και καθολικές εκκλήσεις και η απόλυτη αντίθεση όλων σε μια τέτοια εξέλιξη και τώρα βρισκόμαστε μπροστά στον κίνδυνο εγκατάστασης αυτής της μονάδας στην περιοχή μας.

Είμαστε αποφασισμένοι να μην επιτρέψουμε της εγκατάσταση αυτής της επιβαρυντικής για το περιβάλλον μονάδας στη Σίνδο, και θέλουμε να είστε συμπαραστάτης στο πλευρό σε όλα τα στάδια αυτής της μάχη για την ποιότητα της ζωής, που έχουμε ξεκινήσει εδώ και καιρό, προκειμένου να προστατέψουμε τους δημότες μας από την απειλή της καταστροφής του περιβάλλοντος στο οποίο ζούμε και μεγαλώνουν τα παιδιά μας.

Φτάνει πια, η περιβαλλοντική υποβάθμιση της περιοχής μας, οδηγείται στο έσχατο σημείο και κανείς δεν νομιμοποιείται να το προσπερνά, να το παραβλέπει και να παίζει με τη υγεία των δημοτών και των παιδιών μας.

Σας ζητώ από την θέση των εκλεγμένων αντιπροσώπων στο Κοινοβούλιο να συμπαραταχθείτε στον αγώνα που έχουμε ξεκινήσει προκειμένου να αποτρέψουμε αυτή την καταστροφική εξέλιξη που υποβαθμίζει το περιβάλλον και θέτει σε άμεσο κίνδυνο τη δημόσια υγεία όλων μας.



Με εκτίμηση,

Θ Δήμαρχος Δέλτα

Ιωαννίδης Ν. Ιωάννης